

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1036/1999 del Consiglio, del 17 maggio 1999, che modifica il regolamento (CEE) n. 3508/92 che istituisce un sistema integrato di gestione e di controllo di taluni regimi di aiuti comunitari, in ordine alle date limite per la presentazione delle domande di aiuto nell'ambito del regime di pagamenti compensativi ai produttori di riso

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 127 del 21 maggio 1999)

A pagina 4, articolo 1, lettera a), sesta riga:

anziché: «... per il Portogallo e la Spagna ...»,

leggi: «... per il Portogallo, la Spagna e il Dipartimento della Guayana francese ...».

Rettifica del regolamento (CE) n. 1755/1999 della Commissione, del 6 agosto 1999, relativo alla vendita, a prezzi fissati forfettariamente in anticipo, di carni bovine detenute da taluni organismi d'intervento e destinate alla trasformazione nella Comunità e recante abrogazione del regolamento (CE) n. 1151/1999

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 209 del 7 agosto 1999)

A pagina 13, allegato I, lettera b), alla seconda riga della terza colonna, in corrispondenza della voce UNITED KINGDOM, primo trattino [Intervention shank (INT 11)]:

anziché: «500»,

leggi: «560».
